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Az európai politikában egyik meg­
lepetés a másikat éri. Még nem is lehet 
teljes tisztasággal látni a német-osztrák 
kibékülés jelentőségét és határát és már­
is három újabb világszenzációról érke­
zik hir. A meglepetések a következők:

1. Berlin együttműködést ajánl 
Londonnak. Megbízható berlini forrás 
jelenti, hogy a német kormány a jövő 
héten emlékiratot intéz az angol kor­
mányhoz, amelyben az Ausztriával meg­
kötött megállapodást magyarázza. A 
függelék angol-német együttműködést 
indítványoz és egészen uj, meglepő ja­
vaslatokat fog tartalmazni. Ez az em­
lékirat lesz egyébként a forma szerinti 
válasz az angol kormány korábbi kérdé­
seire.

2. Anglia nyilatkozik a német gyár 
ma ti igényekről. A nemzetközi elet mar 
régóta várja, mikor áll elő Németország 
nyíltan azzal a követeléssel, hogy adjak 
vissza régi gyarmatait. A német kor­
mány ugyan hivatalosan még nem tette 
fel ezt a kérdést, de az angol kormány 
elérkezettnek látja az időt, hogy erre 
vonatkozóan kifejtse álláspontját. A nyi­
latkozat a legrövidebb időn belül el 
fog hangzani- A délafrikai államok had-
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ügyminisztere úgy nyilatkozott, hogy il* 
letékes angol körökkel való tárgyalása 
során azt a benyomást nyerte, hogy An­
glia hajlandó egyes gyarmatait vissza­
engedni a németek kezére. Anglia ezzel 
az elhatározásával azt akarja bizonyíta­
ni, hogy még áldozatokra is kész, csak­
hogy Európában a békét veszélyeztető 
minden bonyodalom' elkerülhető legyen. 
További oka és célja a német gyarmati 
igények kielégítésének, hogy Németor­
szág elválasztható legyen Olaszországtól 
és megnyerjék az angol-francia kap­
csolatokhoz.

3. Mussolini tárgyalni fog a szov­
jettel. Párisban arról tudnak, hogy Mus­
solini arra határozta el magát, hogy a 
közeljövőben feladja a szovjettel szem­
ben eddig tanúsított elzárkózó politiká­
ját és hajlandó bizonyos kérdésekben 
megállapodás kötésére. Ugyanakkor 
Berlinből az a hir érkezik, hogy a ne­
met kormány mindent elkövet, hogy 
csökkentse Európában a szovjet növek­
vő befolyását. Nem lehetetlen, hogy az 
olasz-orosz közeledés hírét Parisban az­
zal a célzattal vetették fel, hogy ezáltal 
éket verjenek Olaszország és Németor­
szág közé.

Rendőrlázadás
Dunkerqeben a városi rendőrök 

megszállták a városházát és kijelentet­
ték, hogy addig nem távoznak, amig 
nem teljesitik a szolgálat könnyítésére 
vonatkozó követeléseiket. Megígérték a 
követelés teljesítését, erre visszatértek 
szolgálati helyeikre, de kijelentették, 
hogy ha záros határidőn belül nem kap­
ják meg a könnyebbitéseket, újra meg­
szállják a v árosházát.

A Hajdúságban is szatir működik
Bestiális merénylet áldozata lett 

egy jómódú bellegelői gazdálkodó nyolc 
éves leánykája. A kislány virágokat sze-

j^nnrri---- -- ■ »»»« »»»«

dett a réten, amikor egy szakállas, baju­
szos ismeretlen férfi megtámadta. A 
délutáni órákban a megijedt szülők a 
kislány keresésére indultak. Eszmélet­
lenül találták az erdőben. A csendőr­
ség az egész debreceni határban haj­
szolja a merénylőt.

összeütközött és egy házra zuhant 
két repülőgép

Rio de Janeiro külvárosa fölött két 
katonai repülőgép összeütközött Az 
egyik házra zuhant, amely tüzet fo­
gott. A lakók közül egy asszony súlyos; 
sérüléseket szenvedett. Három repülő 
életét vesztette.

Merényletet kíséreltek meg 
as angel király ellen

I merénylőt Ideiében lehetetlenné teltéh, revolvert találtak nil*
hány polgár kitört erre a törneTegnap az esti órákban egész Eu­

rópát megrázta az a gyorsan terjedő hír, 
hogy az angolok fiatal királya, VIII. 
Edward ellen merényletet kíséreltek
meg. , ,,, ,VIII. Edward csütörtökön délután 
két óra tájban Londonban egy nagyobb- 
szabásu katonai ünnepségen vett r; sfzt: 
a gyalogos testőrgárdának kiiályi zász­
lót adott át. Amikor az angolok népszerű 
királya megjelent az ünnepségen, né­
hány perc múlva egy ismeretlen fém 

. törte át a rendőrök kórdonát s rohanó 
léptekkel tartott VIII. Edward felé. Né-

sorat_ ^ _ _ ___ _ :g se
bót es Rávetette magát az ismeretlen, fel­
dúlt arcú emberre. Másodperceken be­
lül a rendőrök is a király mellett terem­
tek és pillanatok alatt ártalmatlanná 
tették az idegent, akit azonnal a közeli 
őrszobára vittek.

A titokzatos tolakodó, zsebében 
nagykaüberü revolvert találtak. Sa* 
ját bevallása szerint merényletet akart 
elkövetni VIII. Edward király ellen. Az 
ügy inditóokainak és további szálainak 
kikutatására mozgósították az egész an­
gol rendőrséget*

Választott
a képviselőtestület ügyészt és; fogalma­
zót. Jól választott, mert nem is választ­
hatott rosszul, hiszen jói választott volna, 
ha a pályázók közül akármelyiket vá­
lasztja. Nem lehetett észrevenni a vá­
lasztásnál, hogy akár felekezeti, akár po­
litikai szempont döntően beleszólt vol­
na a küzdelembe vagy ilyen irányban 
kiéleződött volna a választási harc.

A képviselőtestületnek ezért a tár­
gyilagos magatartásáért a legkevesebb, 
ami viszonzást nyújthatnak az uj tiszt­
viselők, hogy ők sem fogják működé­
sükben ezeket a közhivatalba, 'közszol­
gálatba nem való szempontokat figye­
lembe venni vagv érvényesíteni. Eirq 
nézve ígéretet is tettek az uj tisztviselőid 
és nem látszik ok, amely ^ kétsége^ 
tenné fogadalmuk komolyságát.

A köznek választott a képviselőtes­
tület, tehát a két uj tisztviselő a köznek 
lesz a szolgája. Nem sértő vagy leala­
csonyító kifejezés az, hogy szolgája 3 
■köznek. Szép hivatás a közt, embertara- 
inkat, polgártársainkat szolgálni, olyat! 
szolgálat ez, melyet mindennél jobbam 
megbecsülnek, ha a szolgálatot tisztes­
séggel, komolysággal, munkafcedvvel és 
eredménnyel végzik. A köz szolgájakor 
méltóságot is jelent, a méltóság mértékei 
pedig attól függ, miként tölti be hivata­
lát a tisztviselő. Minden tisztviselő olyan 
tekintélyt tud elírni, olyan méltóságra 
tud szert tenni, amilyet munkájával ki­
vív és megérdemel. Ezért a méltóságért! 
és tekintélyért meg kell dolgozni, ezt! 
nem lehet adományozással vagy pa­
ranccsal elérni. Fiatal tisztviselőknek 
nem lehet szebb célkitűzésük, mint az, 
hogy minél előbb megszerezzék a te­
kintélyt, polgártársaik részéről^ az őszin­
te megbecsülést. A képviselőtestület a 
tegnapi választással megadta erre ne­
kik a lehetőséget, a többi rajtuk midik« 

Szeretnénk azt is mondani, hogy a 
választás teljesen nyugodt volt és aa 
eredmény megnyugtató. Nem a megvá­
lasztottak tehetnek róla, hogy teljesség­
gel nem tudjuk ezt a meggyőződést val­
lani. Szépséghibája az ügyészválasztá^« 
nak, hogy három pályázót kijártak a vá­
lasztási végküzdelemből. A tisztviselő- 
választás ajánlási« rendszerén, a kije­
lölésen elvérzett három pályázó. Lehet, 
ha indultak volna, ugyanez lett volna 
az eredmény is az eredmény ellen a 
köznek nincs is kifogása. De maradd 
egy tüske, egy fullánk a lelkekben, 
hogy hátha mégsem igy alakult volna 
a választás eredménye, ha minden pá­
lyázó indulhatott volna. Küzdelemben, 
szavazásban alulmaradni: fáj egy dara­
big az illetőnek és híveinek, de az idő 
meghozza a megnyugvást. Belenyugsza­
nak, hogy a többség másként döntött)« 
Ámde nehezen adódik megnyugvás ar­
ra a vereségre, melyet úgy szenved az 
ember, hogy nem is harcolhat.

, Mindenkire megnyugtatóbb lett) 
volna, ha egyenlő küzdelemben marad­
nak alul a vesztesek. Amint küzdünk af 
képviselőválasztás ajánlási rendszere el-
len, ugyanúgy meg kell mondanunk, 
hogy azt tartanánk igazságosnak, ha 
minden pályázó, amennyiben rendelke­
zik a törvényes kőpesitéssjel, résztvehes- 
sen a, szavazásban. A közélet nyugodtj
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Ez életmentő asszon; ünneplése
Atidták Sfllyös Sáadirnéaak a kormányzói kitüntetést

Virág díszítette tegnap délelőtt a 
városháza közgyűlési termében az elnöki 
asztalt, előtte pedig ott volt Sülyös Sán- 
Idomé a családtagjaival.

Sülyös Sándorné volt az, aki an­
nak idején a kunszentmártoni ország­
úton megmentette Leslie Cooper an­
gol igazgató életét, amikor az emléke­
zetes autóbaleset érte- Ezért a kormány­
zó a magyar bronz érdemkeneszttel tün­
tette ki. Tegnap a tisztujitószék ülése 
előtt történt meg a kitüntetés ünnep- 
tyes átadása. Az ünnepségre meghív­
ták a társadalmi egyesületek egész so­
rát, de csak kettő képviseltette magát.

Az ünnepekhez dr Lakos István 
helyettes polgármester intézett üdvözlő 
szavakat, felmondotta, hogy Sülyös Sán­
dor né valóságos küzdelmet vívott azért, 
hogy az igazgató el ne vértezzen. Gyenge 
lasszonyi erejével, de szivének és lelké­
nek egész odaadásával fogta le a vérző 
eret és tartotta vissza a sjzenencs ellenség 
la Uralmával veszendőbe került emberi 
léletet. Az Isten megsegítette Sülyös 
Sándorné önfeláldozását és általa a ha­
lálos sérülést sjzenvedett biztosítási igaz­
gatót megtartotta az élet, a családja és 
nemzete számára.

Ezután a kitüntetett asszonyhoz 
fordulva igy folytatta beszédét:

— Az alapszabályok értelmében ön­
nek a bal mellén, szive felett kell Vi­
selnie a Kormányzó Ur kitüntetését. 
Amidőn az érdemkeresztet szive fölé 
tűzöm, kérem az Isten áldó gondviselé­
sét, hogy áldja meg önt a nemes fele- 
baráti szeretet hősies gyakorlásáért. \ i- 
selje ezt az érdemkeresztet boldogan 
hosszú életen keresztül és, büszkén csa­
ládja számára is, mert ennek a viselése, 
most már szent kötelessége.

A helyettes polgármester odalepett 
Sülvösnéhez és feltüzte az érdemrendet, | 
maj'd igy folytatta:

— Mi pedig, akik jelen vagyunk I 
a magas kitüntetés átadásánál, spha se 
feledjük el, hogy a felebaráti szeretet 
gyakorlása nélkül meddő az élet. Isten 
adta ezt a nagy érzést, kincset, hogy 
mentői többször' gyakoroljuk azt. Igye- ; 
kezzünk úgy a közéletben, mint a ma- j 
gánétetünkben a felebaráti szeretet gya- | 
kor fásával élni és segíteni' mindenütt 
ott, ahol az emberi és sürgős kötelesség- 
Sohase feledjük el, hogy aki gyakorol­
ja Istennek ezt az örök törvényét, maga 
magát segíti meg-

Sülyös Sándorné elfogódva néhány 
keresetlen szóval köszönetét mondott a 
kormányzónak a kitüntetésért.

A szentesi barack Bécsben
A bécsi gyümölcspiacról kiadott 

napi jelentésekben tegnap először tör­
tént külön említés a szentesi barackról. 
A jelentés közli, hogy a bécsi piacra 
5100 kgr szentesi barack érkezett. Ez­
zel a szállítmánnyal Kecskemét, Sze­
ged, Nagykörös és Gyöngyös után az 
ötödik helyre kerültünk és megelőztük 
például Jánoshalmát is. ' '-•)

Nagy haladás, Hogy a szentesi ba­
rack külön említést kapott és a külföldi 
közönség is tudomást szerez árról, hogy 
Szentesnek kivitel szempontból is je­
lentős barackja van. A bécsi piacon 
megszerzett helyünket és hírünket tar­
tani keli igyekezni, hogy a belföldön is, 
a külföldön is minél szélesebb korben 
felhívhassuk a figyelmet a saentesji kü­
lönleges finom és kiváló barackra.
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mint a régié volt. Valamikor, a boldo­
gabb világban a július meg az augusz­
tus gyöngyéletet jelentett annak a diai­
nak, aki jó bízonyitványt vitt haza és 
nyugodt lelkiismerettel élvezhette a 
szünidőt. A gondtalanságot, a várva várt 
boldogságot jelentette a vakáció min­
den gimnázistának. azoknak pedig, akik 
leérettségiztek, ez az időszak volt az élet 
legnagyobb eseménye. Az érettségizett 
diák a világ legnagyobb, legfüggetle- 
mebb férfiújának érezte magát s a nyári 
szünidő nem is igen állt a számukra 
másból, mint botlóbálásból, cigarettí- 
zásból, sörözésből, szerenádokból és ud­
varlásból, igen a sok udvarlásból.

...Az Elelmiszerkivítéli Részvény- 
társaság szentesi telepén több, mint há­
rom hete élénk élet uralkodik. A barack- 
exporttal kezdődött a nyári munka a 
Kakasgyárban s folyatódik az alma ki­
vitellel. Úgy látszik, berendezkednek a* 
gyümölcszallitásra, ami egyben bizo­
nyára örvendetes fellendülését jelenti 
majd a szentesi és a környékbeli terme­
lésnek is. NajTonta vagonszámra irá­
nyítják Svájcba, Ausztriába, N érne tor-» 
szágba s a messzi külföld többi nagy 
államába a szentesi és a vidékbeh gyü­
mölcsöt. S a munkába a múlt héten be­
lekapcsoltak az Elelmiszerkiviteh nagy 
munkás törzslétszámán kívül harminc 
szentesi diákot is.

Nehéz, komoly munkát végeznek a 
diákok. Lelkesedéssel, vidáman folyik 
a munkájuk. Bronzszinü, lebarnult kar­
juk, kidagadó izmain megérzik a szen-

ayárl vakáció alatt
tesi gimnázium testnevelési munkája, a 
kemény tornatréningek és az úszógya­
korlatok. Igen ügyesek. Néhány "óra 
alatt úgy beletanultak a gyümölcs cso­
magolásába, mintha évek óta ezt csinál­
ták volna. És olyan keménykőtésü, erős 
fiuk, liogv a tojás szállításánál is^ fel le­
het őket 'használni. Úgy repül a kezük­
ben a százkilós tojásos-láda, mintha tol­
lat hordanának... A telepen reggel há­
rom óraljor kezdődik a munka, de a ve­
zetőség meg akarta könnyíteni a diá­
koknak a helyzetet és megengedte ne­
kik, hogy »csak« hat órára menjenek 
be. Reggel hattól este hatig egy pengő 

1 napszámot -keresnek ,a diákok, de sok 
akad köztük, aki már hajnali három 
órakor jelentkezik a telep kapusánál. 
Sokszor este 10 óráig is dolgoznak és# 
némelyiknek a fizetése meghaladja na- 
ponta a két pengőt is.

— Meguntuk a sétálási, az udvar­
lást, meg a hiábavaló várakozást az el­
helyezkedésre — mondta az egyik érett­
ségizett fiú, akit különösen szeretnek a 
telepen. — Úgy érezzük, hogy a testi 
munka jobban leköt bennünket, mint 
a céltalan tülekedés és az eredménytelen 
reménykedés. Meg akarjuk ismerni az 
életet és z embereket, ezért léptünk be 
munkásnak...

A fiatalember már mászik is fel az 
egyik teherautóra és szedi lefelé az üres 
ládákat. Nem kell félteni ezeket a fia­
talokat. Akik ennyire szeretni és be­
csülni tudják a veritékes testi munkát, 
azokból ember lesz a jég hátán is...

Julius 18-án SZOMBATON este 8, 
VASARNAP 4 (félhely árakkal), negyed 

7 és fél 9 órakor 
HÉTFŐN este 8 órakor

A halál önkénteseinek páratlanul 
pompás, újszerűs izgalmas, regénye.

VIHARMADARAK
Főszerepben: Wallace Beery es Robert 
Joung, Lewis Stone, M. O’Sullevian. 

Nagyobb mint az Égi titánok!
A legnagyobb csodák filmje!

STAN és PAN
legsikerültebb vigjátéka;

Will. OLIVER
A kacagás és vidámság koronázatlan ki­
rályai egész estére való humort szórnak 

szét kifogyhatatlan táskájukból

Höziplotu ipariskolákat 
állítanak fel

Bornemisza Géza íjparügyi miniszter, 
a kecskeméti Hirös Héten mondott be­
szédében azt fejtegette, hogy követni 
kell a régi iparosok példáját, akik nem­
csak derék, jó iparosok voltak, hanem 
művészek is. Szorgalommal, józanság­
gal és szakmája szere telével sokra vi­
heti a magyar iparos. A kultúra és a 
művészet szolgálatával, valamint to­
vábbképzéssel kell emelni a magyar if­
júság színvonalát. \

Tisztában vagyunk azzal — mon­
dotta a miniszter —, hogy annak a hely­
telen társadalmi felfogásnak, hogy az 
iparostársadalom jórészt nem iparipályá­
ra, hanem lateinerpályára neveli fiait, 
az indító oka az volt, hogy a lateinerpá- 
lya előfeltétele az érettségi volt, amelv- 
iyci együtt járt az önkén tesi jog. Ebből 
kiindulva az iparügyi minisztérium fel­
vetette azt a tervet és a kultuszminiszté­
riumban ez megértésre is talált, hogy 
amiként megvan a humanisztikus tár-

fyak középfokú iskolája és a kereske- 
elmi tárgyak középfokú iskolája, úgy 

meg kellene teremteni Magyarországon 
a középfokú ipari iskolát is. Ennek az is­
kolatípusnak a tanulóinak megadnák 
ugyanazt a társadalmi megbecsülést é$ 
érettségi bizonyítványt és önkién tesi jo­
got, mint amilyet megadnak a gimná­
zium, reál- és kereskedelmi iskolák.

— Remélem, hogy ez az uj iskolatí­
pus rövidesen rendelkezésre áll a kéz- 
müiparostársa da lomnak.

Hétifin h 
a

Kedden délután
fL

A veszprémi k rá 
radtság az igazak ,li 
tábornak. Almunkb; n 
prém városát, a vái ,t, 
az országutat szegi y< 
malmot, a forrást.

Szépe annyira b< 
az emlékekbe, hogj e 
re felkelni. Gerend 1 
de Szépe, azaz Lore ty 
még a száját is n it 
ban, úgy látszik, va ai 
séget bámult. Gere id 
resztési kísérletek it; 
jó alkalmat, elővet ; 
san vizet csepegtet itt 
lejtett szájába.

Szépe nagvoi 
álombéli utján, mer r 
nagyot nyelt, sőt \ i 
be a csejaegtetésbei < 
jét, jelentkezett az ü 
is Geren dl unta me \ i 
tovább aludni Szí é 

Az előző nap’ 1 
résztvevői csak m sí 
haza. Az egész köri yi 
ga Lajos segédtiszt v 
jülc őket a sok szé 

Lassanként vé'( 
élet. Még alig mek u 
hazautazásra kell g< n 
napokat töltöttünk e 
Két borús nap kiv it 
időnk volt.

Már egy kézi íl 
juk számolni a hát a. 
rőn indulunk és b c 
zünfc haza Szolnol 
igy tervezzük, de n 
függ, hogyan válik 1

8 Msíg lassú
Ma iégesfire Is lehat

Csütörtökre 
teljes erővel visszásé 
hullám. Megint rész 
ven tokot is megír 
leulában. Az Alfök 3 
a helyzet, ellenben 
sebb felhősödés jel ír 
akadályozta a hitr 
emelkedését. Esőt 
jelentettek.

A meteorológit 
tás a szerint N yug it 
zépeurópa nagyrészir 
les, csapadékos ide 
gyarország nyugat1 
kiüt a délnyugati I

Most már Mafr\ 
ben belekerül a n n 
Változó felhőzet ne 
záporeső és zivatar, 
föld egyes részein 
hőmérséklet nyugi t 
süllyedni fog-
«fc—I
Két darab hízott : s: 
József ucca 47 sz; n
Fiatal üsző és eg) 
Alsórét 248 szám £ k

BaracK- és gyümölcs-cefrét minden 
mennyiségben megveszünk a Zöldfa- 
vendéglőben. 3448-21

Alsőiéti telepen T: 1
számú ház, gazdái a 
eladó; értekezni £ »
alatt._______ _
Lakását olcsón sz >] 
forduljon bizalomrr a 
tőhöz, Borza ucca ' 
munkavezetője.
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Izgalmas jelenetekben bővel- 
kedett a tisztujitószék illése
Dr Szeder Isiién az Iflyéax, dr Papp Imre a logalmazö

d étclőttre részlegesCsütörtökön
tisziujitásra hívta össjze a városi képVi 
se.lőtestületet dr Csergő Károly alispán.
A képviselők mái- fél tíz tájban meg­
kezdték a gyülekezést. A kapuban a pá­
lyázók és rokonságuk sokac. (ága fogadta 
őket és bőkezűen osztogatták a szavazó­
lapokat. Tizével-huszával gyűlt össze a 
szavazólap a képviselőknél, hiszen már 
előző napon is kapott minden képvi­
selő minden jelölttől szavazólapot.

Mikor azután a képviselők belép­
tek a kapun, különös látványosságban 
volt részük. Moziban lehet azt látni, 
hogy emeletre vezető lépcső két oldalán 
í rak kos urak sorakoznak fel az előkelő 
vendég fogadására. Itt is a lépcső két 
oldalán feketébe öltözötten állottak a 
pályázók és családtagjaik és két oldal­
ról kapták ismét a cédulákat a közgyű­
lési terembe igyekvő képviselők.

Felérve a folyosóra, újabb cédula- 
zuhatag zúdult rájuk és ami biztos, az 
biztos, ez volt a pályázók jelszava, mert 
gondjuk volt rá, hogy a teremben újra 
csak kapjon mindegyik pép viselő vala­
mennyi pályázó szavazólapjából. Duz­
zadtak a zsebek a sok szavazócédulától, 
pedig csak kettőre volt szükség...

A tisztujitószék ülését Sülyösj Sán 
dornó kitüntetésének átadása előzte 
meg.

Telt ház
Negyed tizenegy órára végétért Sü- 

lyös Sándorné ünneplése és akkor kez­
detét vette a tisztujitószék ülése. Zsúfo­
lásig megtelt a közgyűlési terem, nem­
csak a képviselők ültek bent, hanem a 
jelöltek, a jelöltek hozzátartozói és szá­
mos érdeklődő is itt foglalt helyet. A 
karzat is roskadozott a hallgatóság sjjiíya 
alatt.

Zsongás, bugás, beszéd, jövés-me­
nés tette tarkává a tanácskozó termet és 
még az alispán megnyitó szavait is alig 
lehetett hallani a sok beszélgető és jár­
káló zajától.

Dr Csergő Károly alispán megnyi­
totta a tisztujitószék ülését. Felhívásra 
az ülés tartamára egyhangúlag ügyész 
szé választották dr Mátéffy Györgyöt.

Derűs perc, mindenki példálózik az 
egyhangú ügyészválasztásí-jal, amelynek 
csak az a hátránya, hogy a tisztujitószék 
ülésével véget ér a hivatal is.

Az alispán ismerteti a tárgy soroza 
tot. ügyészt és másodosztályú fogalma 
zót kell választani és betölteni a válasz­
tással esetleg megüresedő állást. 
Izgalmak a kijelölő választmány meg-' 

alakításánál
Bejelenti, hogy kijelölő választmány 

alakítandó. A maga részéről dr Cieatn- 
cis Lajost és Für Gézát nevezi ki a bi 
zottságba. Két tagot a közgyűlésnek 
kell választani.

Felzug a terem:
— Nagy PáU Csúcs Károly! Dr 

Péter Ernő! Dr Vecseri Sándor!
Hangzavar, nevek röpködnek, sza­

vazást kérnek. A nagy lármában az al­
ispán bejelenti, hogy a helyettes pol­
gármester javaslatot kíván tenni.

Dr Lakos István helyettes polgár- 
mester ajánlja Nagy Pált és Szabó Mi­
hályt a kijelölő választmány tagjává.

— Uj divat ez, hogy a polgármes­
ter javaslatot tesz erre! — kiáltja d. 
Purjesz János.

— Joga van hozzá — jegyzi meg az 
alispán,

— Nekünk pedig jogunk van le­
szavazni — viszonozza dr Purjesz János,

Közben már szót kér Bálint József 
lés indítványozza, hogy a közgyűlés

Csúcs Károlyt és dr Péter Ernőt vá­
lassza meg a kijelölő választmány tag­
jává.

Az alispán felállással való szava­
zást rendel el. A tisztviselők félállanak 

helyettes polgármester javaslata mel­
lett és még néhány képviselő.

— A tisztviselők ne szavazzanak — 
kéri Bálint József.

__ — De szavazhatnak — feleli az al­
ispán. — Tessék csjak rábízni a rendel­
kezést az elnökre, az elnök vezeti 'az 
ülést.!

Nagy izgalomba történik a szava­
zók összeszámlálásti. Kiáltozások, izga­
tott közbeszólások töltik be a termet.

A hivatalos javaslat mellett szavaz­
tak a tisztviselők és még mintegy húsa 
képviselő, összesen negyvenen, a másik 
javaslat mellett harminc képviselő. A 
■kijelölő választmányba tehát Nagy Pál 
és Szabó Mihály került be.

{A kijelölő választmány az alispán 
elnökletével visszavonul tanácskozásba a 
polgármesteri szobába, közben szünetel 
az ülés. De még mielőtt elhagyják a 
választmány tagjai az üléstermet, utá-

A háziasszony 
büszkesége

» tarkán ragyogó befétteaüvegek.
A befőzésnél a következő szabályokra 

toll ügyelni:
1. Foltmentes ős tisztára mosott 

gyümölcs,
2. Kókitctlon cukor, a legjobb a daráa- 

oukor,
9- Dr. Oetker-léle belőeópor

használata I
A befőzőporl főzni sohasem szabad, 

hanem feloldva a forró masszába kell 
belekeverni. 5 kg. készítményhez 1 
csomag Dr. Oetker-félo befőzőport 
számítunk.

A Dr. Oetker-féle befőzőpor mindén 
faszerüzletben kapható.

— Tessék mindenkit jelölni. Mind 
megérdemli. Ez az igazság.

Feszült várakozás
A szünet közel egy órára nyulott, 

addig tanácskozott a kijelölő választ­
mány a jelölésekről.

A közgyűlési teremben mindenki 
tervezgetett, fogadott, bizakodott és kát- 
ségeS'kedett. A pályázók még az utolsó 
rohamot intéztek a képviselők ellen, nya­
lábszámra osztogatták a szavazólapokat. 
Nevek körül folyt a vita, hogy jelölik-e 
ezt vagy amazt a pályázót. Legtöbbet 
azt vitatták, hogy dr Pataki Tamás és 
dr Szittner Imre közte tesz-e a jelöltek-

nek. A többség felfogása az volt, hogy 
ezt a két pályázót nem fogják jelölni.

Végre negyedtizenkét óra után is­
mét megjelent az alispán a teremben és 
megnyitotta a tisztujitószék folytatóla­
gos ülését.

Feszült csend, mindenki a döntést; 
várja. Az alispán azonban egyelőre nem 
arról nyilatkozik, hanem felhívja azo­
kat, akik nem tagjai a 'képviselőtestü­
letnek, hagyják el a termet.

Valóságos népvándorlás indult meg 
az ajtó felé, majdnem annyian mennek 
ki, mint amennyien bentmaradnak. Pe­
dig a képviselők nagy számmal, sőt 
majdnem teljes számmal vannak jelen. 
Mindössze négyen hiányoznak: dr Czu- 
kermann Andor, dr Ecseri Lajos, dr 
Endre Antal és dr Wellisch István.

Az alispán folytatja enuncíációját. 
De még mindig nem a jelöltek nevét 
mondja, hanem a pályázók névsorát ol­
vassa fel. , .

Három pályázót mellőztek
a jelölés eredméVégre sor kerül 

nyének ismertetésére.
— Az ügyészi állásra a kijelölő vá­

lasztmány egyhangúlag jelölte dr Smó- 
ros Szabó Jenőt, dr Szeder Istvánt, dr 
Novobáczky Kálmánt és dr Rimely 
Adámot.

Pont. Várták ugyan ezt a határoza­
tot, de a többi pályázó mellőzése mégis 
annyira meglepi a képviselőket, hogy 
egyetlen hang sem hallatszik, sem tet­
szésnyilvánítás, Sjem ellenkező hang. To­
vábbra is a legteljesebb némaságé ural­
kodik. Az alispán pedig folytatja:

— Dr Szittner Imre jelölését egy­
hangúlag, dr Pataki Tamásét 3 szava­
zattal 1 ellenében, dr Pigniczky Endre 
jelölését egyhangúlag mellőzték.

— A másodosztályú fogalmazói ál­
lásra egyhangúlag jelöltük dr Virágos 
Bálintot, dr Papp Imrét, dr Nagy Józse­
fet, dr Vajda Imrét, dr Dombai Jenőt 
és dr Kátai Pál Jánost. Dr Debreczent 
László jelölését egyhangúlag elutasítot­

tuk pályázatának alaki hiányai miatt, 
— Amennyiben a fogalmazóválasz­

tás folytán megüresednék egy adótiszti 
állás, arra egyhangúlag jelöltük Har- 
gittay Andort, Kálmán Dezsőt és Ká­
tai Pál Józsefet, míg dr Debreczeni Lász­
ló jelölését alaki okokból egyhangúlag 
mellőzni kellett.

Kezdődik a szavazás
Az alispán elrendelte a titkos sza­

vazást. .A4 két állásra külön-külön bi­
zottság előtt egyszerre szavaztak. Az 
ügyészi állásra leadott szavazatokat sfce- 
dő bizottságnak dr Albertényt Andor 
volt az elnöke, dr Józsa Lajos a jegyző­
je, ifjú Csema János és Hajdú József 
a tagjai. A másik szavazatszedő bizott­
ság elnöke dr Kanász Nagy Sándor, 
jegyzője dr Szabó Zoltán, tagjai Ihász 
Nándor és Halász Mihály«

Gyors ütemben folyt le a szavazás 
és egy-kettőre elkészültek a szavazatok 
ősszeszámiálásjával is.
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A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
alaplttatott 1869, évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbben gyümölcsöztél. 
KÖLCSÖNÖKET, folyósít.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. 
Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégibb pénzintézetét az
ÖREOTAKA R É Hj Q T.
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Kétszer szavaztak az ügyészi állásra
Az ügyészi állásra leadtak 91 szava­

zatot. Mar az első percekben nyilván­
való volt, hogv az első menetben egyik 
jelölt sem kapta meg a törvényben elő­
irt abszolút többséget és látni lehetett, 
hogy dr Szeder István és dr Sinóros Sza­
bó Jenő között fog eldőlni az állás sorsa.

Alig húsz perccel a szavazás elren­
delése után mar megvolt az eredmény.

Szeder 35.
Sinóros 30, j
Novobácziky 20. *
Rimely 6 szavazatot kapott.
Az alispán elrendelte, hogy a leg­

több szavazatot kapott két jelölt kö­
zött uj választás tartassak. Ez a szavazás 
is gyorsan ment, tizenkét óra után már 
befejezték a szavazatok össze számlálá­
sát. Minthogy nyílt titok volt, hogy Pa­
taki és Szittner hívei Szeder mellé ál­
lottak, válaszul azért, mert a független 
kisgazdapárt a kijelölő választmány tag­
jainak választásánál a hivatalos java sjlat 
mellett szavazott, — általában dr Sze­
der István győzelmét várták.

Ezúttal '90 szavazatot adtak le és
^Vde, M.

Sinóros 39 szavazatot kapott.
így 12 szótöbbséggel dr Szeder Ist­

vánt választották városi ügyésszé- Sze­
der az első menethez képest tizenhattal
gyarapította szavazatainak számát, míg 

móros szavazatai csak kilenccel emel­
kedtek.

A fogalmazóválasztás eredménye
Közben megállapították a fogalma­

zóválasztás eredményét is. Itt nem "volt 
szükség abszolút többségre.

Kilencvenketten szavaztak. A sza­
vazatok igy oszlottak meg: 

dr Papp Imre 38,
dr Nagy József 28, 
dr VajdaVajda Imre 11. 
dr Virágos Bálint 10, 
dr Kátai Pál János 4, 
dr Dombai Jenő 1 szavazat. 
Másodosztályú fogalmazóvá ’tehát 

dr Papp Imrét választották, aki már 
15 esztendeje teljesít szolgálatot a vá­
rosházán.«

Az eskütétel
Negyedegykor már eredményt hir­

detett az alispán. A két uj tisztviselő 
letette az esküt, meg is éljenezték őket. 
Az alispán üdvözölte az uj tisztviselőket 
és annak a reményének adott kifejezést, 
hogy teljes odaadással és; kötelesség- 
érzettel fognak igyekezni dolgozni a vá­
ros és közönsége érdekében s működé-

Török
húscsarnokában

(csendőrlaktanyával szemben)
az alább felsorolt árak érvényesek:

1 kg. fiatal marhahús P —.90 f.
1 kg. fartő felsál P 1.— f.
1 kg. fiatal sertéshús P 1.— f.
1 » „ P 1.20 f.
1 ti n P 1.40 f.
1 kg. borjúhús P 1.20 f.
1 » *» P 1.40 f.

P 1.60 f.
1 kg. füstölt szalonna P 1.80 f.
1 kg. sós szalonna P 1.80 f.
1 kg. zsír P 1.80 f.
1 kg. háj P 1.80 f.
1 kg. kolbász , P 1.40 f.
1 ti » P 1.60 f.

Kérem a nagyrabecsült vásárló-
közönséget, hogy az áruim minősé 
géről, mint az árak valódiságáról egy 
próbavásárlással meggyőződni szíves­
kedjék. Kiváló tisztelettel:

TOROK

sükkei előbbre segítik a várost a fejlő­
dés utján.

— Legyen ez a választás előnyös 
és áldásthoző a város közönségére nézve 

fejezte be szavait az alispán.
A megválasztottak nevében dr Sze­

der István ügyész köszönte meg a bizal­
mat és az üdvözlést. Fogadalmat tett, 
hogy szülővárosuknak becsülete^ köte­
lességtudó munkásai akarnak lenni. Hi­
vatali működésűkben kizárólag a tör-

vénytisztelet, az igazság, a teljes tárgyi­
lagosság és a teltétien pártatlansjág fog­
ja vezetni őket.* 1

Ezt a kijelentést éljenzéssel vette 
tudomásul a képviselőtestület.

Kijelentette még azt is, hogy állá­
sukat nemcsak kenyérkereső hivatalnak, 
hanem hivatásnak kívánják tekinteni.

Fél egy előtt már véget is ért az iz­
galmakban bővelkedő tísztujitószéki 
ülés. A városháza környékén csak pár 
száz darab eldobált szavazólap emlékez­
tetett a tisztuiitásra.

1936. juüus 17, péntek. __

Nyugágy
6 pengő.

„A mi BOLTUNK11

bar ét lábtartóval, sokszínű modern 
élénkcelkozásn vászonnal

Kossuth U. 26. Telefon: 80 sz.

Öngyilkosság a Felsőparton
Felakasztotta magát és meghalt egy géplakatos

Megrendítő öngyilkosság történt a 
"elsőpárton: Tanczik: Kálmán 56 éves 

_ plakatos a Deák Ferenc ucca 136 
szám alatti lakásán csütörtökre virradó 
éjjel felakasztotta magát és mire kisfia 
rátalált, már meghalt.

Tanczik Kálmán körülbelül egy 
hónap óta különélt a feleségétől. Szer­
dán este hét óra tájban kisfiát lefektet­
te a ház folyosóján a subára, ahol a nyá­
ron rendesen aludni szokott, azután rö­
vid időre kiment a ház elé az uccára. 
Mikor kisidő múlva bejött, odament kis­
fiához és megsimogatta.

— Aludj nyugodtan kisfiam — 
mondotta gyöngéden, sírásba futó han­
gon — én már nemsokára úgyis meg 
fogok halni...

Fia jDróbálta vigasztalni az elkese­
redett apát, kérdezgette mi baja, mi 
bántja olyan nagyon, hogy a halálra 
gondol, — de Tanczik Kálmán nem be­
szélt többet, behúzódott a szobájába és 
magára zárta az ajtót. Kisfia az ablakon 
keresztül látta, hogy apja a Iámpavilág 
mellett leveleket ir, s mikor kész volt az 
írással, a két levelet a sublót fiókjába 
tette. A kisfiú nem gondolt arra, hogy 
apja öngyilkosságra készül, ezért nyu­
godtan lefeküdt a folyosón a subára és 
elaludt.

Másnap gyanús volt, hogy édesap­
ja szokása ellenére nem nyit ajtót. Ko­

pogni, majd dörömbölni kezdett a la­
kás ajtaján, de belülről semmi hang 
nem hallatszott. Ekkor már délelőtt 9 
óra volt.

A kisfiú rosszat sejtett, feli ármázta 
a szomszédokat és kétségbeesetten pa­
naszolta nekik, hogy édesapja még az 
este bezárkózott a szobájába és azóta 
nem jelentkezett, hiába dörömböl, nem 
nyit ajtót. A szomszédok elküldték a 
kisfiút a legközelebbi rendőrőrszemért 
a kórházhoz.

A rendőr a kisfiúval nemsokára 
megjelent a helyszínen és betörte a fás 
lakas ajtaját. Ott találták a mesterge­
rendán vékony ruhaszárító kötélre fel­
akasztva holtan Tanczik Kálmánt. A 
rendőr azonnal levágta a kőtélről, pró­
bálta élesztgetni, de hiába, már órák­
kal előbb elszállt belőle a lélek.

A kisfiú útmutatása nyomán a sub­
lótfiókban megtalálták Tanczik Kál­
mán két búcsúlevelét. Mindkét búcsú­
levél rendkívül zavaros tartalmú, holmi 
Luciferről és hasonlókról ir benne a ha­
lálba készülő Tanczik Kálmán, de tet­
tének okát egyikben sem jelölte meg.

Mintán a helyszíni vizsgálat során 
az öngyilkosság ténye kétségtelenül 
megállapítást nyert, a szerencsétlen vé­
get ért Tanczik Kálmán holttestének 
eltemetésére a hatóság kiadta az enge- 

. délyt.

megint jelentkezett a szatlrl
H Villogó kürnyókóB garázdálkodik, csütörtökön loméi felbukkant, de elfogul

must sím sikerült
A második számú szatir nem nyug­

szik! Csak most irtunk róla, hogy a 
hét elején a villogói temetőlejárónál 
ütötte let a lejét, kislányt zavart meg 
és nők előtt meztelenül mutogatta ma­
gát, — vakmerő módon azután tegnap 
ismét felbukkant ugyanott.

Csütörtökön délelőtt a nagyvölgy- 
parti városi fáskert körül látták a sza- 
tirt, aki hihetetlen vakmerőséggel dol­
gozik. Most is ruha nélkül volt, arrajá- 
ró kislányokat csalogatott, nőket zakla­
tott és többeket megzavart. Vakmerő­
ségében odáig ment, hogy észrevétlenül 
behatolt egy 'közeli házba, ahol kileste, 
hogy a házban lakó egyik kislány egye­
dül tartózkodik otthon és a védtelen kis­
lánnyal erőszakoskodni kezdett. A meg­
támadott kislány sikoltozni kezdett, se-
Sitségért kiabált, mire a szalu elfutott 

íemsokára hazaérkezett a kislány apja, 
aki megdöbbenve hallgatta kislánya ré­
mült panaszát. Az apa azonnal a kö­
zeli Kiss Gergely-féle üzletbe sietett, 
ahonnan értesítették a pályaudvari rend­
őrőrszobát a történtekről. Mire azonban 

. Asztalos Imre rendőrfőtörzsőrmesjter a

helyszínre érkezett és üldözőbe akarta 
venni a szatirt, akkorra az már árkon- 
bokron tut volt és sikerült ismét elme­
nekülnie az üldözők elől.

A rendőrség nagy éréIIvei hajszol­
ja a vakmerő, semmitől vissza nem 
riadó szatirt. A nyomozás eredményes­
ségéhez azonban a közönség segítségét 
is kérik, mert eddig mindig az történt, 
hogy mire a rendőrnek szóltak, a szatir 
eltűnt. Ha bárhot — de különösen a 
Villogó környékén, ahol ugylátszik a fő­
hadiszállása van a szatirnafc — gyanú? 
egyént lát bárki, nyomban értesítse ha 
lehet telefonon, ha nem, személyesen, 
de minél előbb a legközelebbi rendőr­
őrszemet vagy az őrszobát, hogy lehe­
tőleg késedelem nélkül érkezzek segít­
ség és végre ártalmatlanná tétessék az 
egész várost nyugtalanságban tartó má­
sodik számú Szatir is.

40 Kishold föld kiadó. Cim a kiadóhi-
I vitaiban.  3371-19
Priinia hízott sertés, 6 darab, eladó Ap- 
ponyi-tér 9 szám. 3423*19
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Jtisfiias, tehén eladó 
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______ __  3373-19
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I Dancsó József tes- 
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* 3381-31

NAPIHIREK
FENTEK, julius 17. — Róm. kát.: 

Elek hv. — Protestáns: Elek. — Nap 
kél: 4.19 órakor, nyugszik: 7.52 órakor. 
Hold kél: 2.57 órakor, nyugszik: 7.26 
órakor.

Időjelzés: Elénk nyugati szél. Több 
helyen eső és zivatar. A hőmérséklet 
Kissé csökken.

- Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a piacon búza 
14, a gabonakereskedőknél (vételi árak) 
búza 13.40—I3.5O, árpa 7—8, zab 11—
12, tengeri 12.50—13 pengő.

— Ma: országos vásár. Szentesjen 
ma kezdődik a nyári országos vásár. Ma 
áüatvásár és kirakodóvásár les,z, holnap 
csak kirakodóvásár. Nem sok jót remél­
nek a mai vásártól, az emberek többsé­
gé még a legnagyobb dologban van, 
pénze még senkinek sincs és gyér for­
galomra lehet számítani az állat vásáron, 
de nem lesz jobb a helyzet a kirakodó- 
vásáron sem.

— Baleset. Fazekas Ferenc 25 éves 
öcsödi lakos a rakott kocsival felborult 
és eltört a lába- A szentesi közkórházban 
ápolják.

— A Középiskolát Végzettek Egy­
éves Kereskedelmi Szaktanfolyamán,
Budapest, VIII- Vas ucca 9-11, a be­
iratások naponként délelőtt 9—2-ig. Cél­
ja, hogy férfiaknak és nőknek, akik kö­
zépiskolai érettségi vizsgálatot tettei, 
katonai tisztképzőt, vagy tanítóképzőt 
végeztek, egy év alatt alapos Kereskedel­
mi szakképzést nyújtson, amellyel ke­
reskedelmi gyakorlati fcenyérkereso pá­
lyára léphetnek. Beirat ás 1 dij 25 pengő. 
Év itandíj a tanulmányi előmenetel es 
a vagyoni viszony szerint: 62.—, 124. ,
186.—, 248.— pengő. Felvilágosítást a 
tájékoztató nvujt, amelynek postán való 
elküldése is kérhető.

— Baleset a ködben. Mignon G. 
Eberhardt regénye. Egy leány és egy 
fiatalember mennek autón az éjszaka- 
ban, mindketten ugyanannak a haznaK 

I a vendégei és az autó elgázolja a ven­
déglátó titkárját. Baleset? A rendőrség 
gyilkosságra gyanakszik, a gyanú a le­
ányra terelődik. Ebből az előzményből 
indut ki a cselekmény, amely mesteri 
vonalvezetéssel bonyolódik egyre izgal­
masabb történetté, hogy végre egészen 
meglepő megoldással fejeződjek be. A 
regény a Paíladis Pengős regényei kö­
zött jelent meg.

— Autóbusz a tiszai strandra. Ér­
tesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy 
a tiszai strandfürdőhöz a járatot meg­
kezdtük. Vasárnap és ünnepnap dél­
előtt 10 órakor és délután óránként tel 
kettőtől indulunk az Erzsébet-térrói. — 
Tisztelettel: Autóbuszüzem.

— Egres-iz: 5 kg. nagyon érett eg­
rest száraitól és virágjától jól megtisztí­
tunk és üstben folytonos kavarás; mel­
lett addig főzzük, mig kétharmad részére 
befőtt. Ekkor két és fél kg. cukrot ke­
verünk bete és folytonos kavarás mel­
lett egyszer-kétszer felfőzzük. Ezután a 

. tűzről levéve egy csomag Dr Oetker- 
! féle befőző port 'keverünk bele, üve- 
1 gekbe töltjük. Másnap tiszta szesjzbe, 

vagy rumba áztatott papírlapot fekte­
tünk a tetejére, melyre kevés befőzőport 
hintünk és végül pergament papírral 
légmentesen lekötjük.

Tiklatse meg
kirakati áraimat!

BRÜLL Áruház.

Meghalt a kondás a malacért.
Hajdú István fejér megyei kondása ma­
lacokat őrizte a mezon. A hirtelen tá­
madt tomboló viharban a sertéskonda 
egyik kis malaca a Ietéjrett villamos- 
áram drótvezetékei közé került. Hajdú 
kondás szive megesett a savajkodó álla­
ton és a malacot a drótok közüj kiszaba- 

I ditani igyekezett. Közben hozzáért a ma­
gasfeszültségű villamosjáramhoz, amely

evei Villamossági ...  ------ —. —
bíróságok a keresetet elutasítónk Az 
ügyben a Kúria most megváltoztatta 
az előbbi ítéleteket -és kimondta, hogy 
a kondás kárügyi szempontból ugyan 
hibás, de halála a szolgálati kötelesség- 
teljesitésben tanúsított túlbuzgóságból 
származik és ezért megállapította az ál­
peres kártérítési kötelezettségét

— Epehőlyaghumtnál és sárgaság 
nái, epekő és epehomok eseteiben ae
otthoni ivókúra úgy válik igen eredmé­
nyessé, ha a természetes »Ferenc József« 
fceserüvizet reggel éhgyomorra, kevés 
forróvizzel keverve isszuk.

— Baleset. Aradi István Bugyi 
Iózset cséplőgépjénéi egy külsőecsjer* 
tanyán dolgozott. Munka közben acat- 
tüske megszurta a hónalját. Eléggé sú­
lyos sérülésével lakáson ápolják I

— Mennyi idő alatt ér a magyar 
gyümölcs külföldre? A MÁV igazgató­
sága érdekes tájékoztatást adott ki ar­
ról, hogy a magyar gyümölcs feladást 
helyéről'mennyi idő alatt jut el a leg­
fontosabb külföldi fogyasztópiaciokra 
Becsbe Kecskemétről és Nagykőrösről 
13, Hatvanból 15, Gyöngyösről és Kis­
kunhalasról 16, Jánoshalmáról pedig 17 
óra alatt ér a gyümölcs és főzelék. Ha a 
küldemény tíz vagónnáf kisebb, úgy a 
szállítási idő 18 -24 óra között váltako­
zik. A többi városok felé a menetidő a 
következő: Prágába 30—34, Drezdába 
43—47, Lipcsébe 54—57, Berlinbe 49 
—53, Hamburgba 59 -63, Boroszlóba 39 
—43, Münchenbe 49—63 óra kell a szál­
lításra. Svájc felé Budisba 68—73, Zü­
richbe 83—87, Baselbe 81—86 óra az 
ut. Dánia fővárosába, Kopenhágába 
több mint száz órára van szüksége a. 
küldeménynek, Lengyelország felé Kra- 
kóba 47—52, Varsóba és Posenbe 59— 
64, Lemberg be pedig 46—60 óra a szál­
lítás 1 idő. Ebben az irányban Gyöngyös 
és Hatvan felől mindössze 26 óra szük­
séges a küldemény megérkezéséig. Lon­
donba 95—100 óra alatt érkeznek a kül­
demények, de ha egyszerre tiz vagon 
indul, úgy 71—76 óra szükséges mind­
össze-

Ml ítélet
1 dorozsmai gyllkossíg Oggélzn
Elítélték a hüllen feleségei és szerelőiét

Az egyik dorozsmai tanyán Potyák 
Vilmos gazdálkodónál albérletben lakott 
Tóth Zoltán gépész. 1A múlt év őszén 
Tóth Zoltán éjjel beosont az alvó gazda 
szobájába és közvetlen közelről agyon­
lőtte a mély álomban lévő gazdát. A 
nvomozás során megállapították, ht)gy 
Tóth Polyákné felbujtására követte el 
tettét, aki benső barátságban állt a ele 
és rávette, hogy tegye el láb alól az urát.

A szegedi tőrvénysz/k Tóth Zoltánt 
életfogytiglani, Pólyák Vilmosnál pedig 
7 évi fegyházta ítélte. A Tábla az első 
fokú ítéletet jóváhagyta.

A szegedi törvényszék szerdán hir­
dette ki a Kúria ítéletét, mely szerint 
Tóth Zoltán Ítéletét szintén jóváhagyta, 
de Potyák Vilmosné ítéletét megváltoz­
tatva, az asszonyt szintén örökrab^jágra 
Ítélte.

Mikor Polvákné a végsőfoku ítéleteit 
meghallotta, iáegrohamot 'kapott, han­
gos kiáltással a földre vetette magát, 
hosszú időbe telt, amíg lecsillapították.

— Meghűlésnél, náthaláznál, to­
rokgyulladásnál, mandűlalobnlil, fülka- 
tartusnál, valamint ídegfájdalmaknÁl és 
szaggatásnál naponta fél pohár termé­
szetes »Ferenc József« kesjerüviz nagyon 
jót tesz, mert a gyomorbélcsatornát ala-

Eosan kitisztítja és desjmficiálja, azon- 
ivüt pedig megfelelő emésztést bizto­

sit. Az orvosok ajánlják!

VédtM a villámcsapás ellen
A mostani jobbára viharos jellegű 

időszakra való tekintettel a Budapest* 
önkéntes Mentő-Egyesület főként a vi­
déki lakosság, illetve a mezőgazdasági 
munkákkal foglalkozó egyének számára 
figyelmeztető tájékoztatót adott ki arról, 
hogyan kell a villámcsapás ellen véde­
kezni, illetve annak veszélyét csökken­
teni. A mentők figyelmeztető útmuta­
tásait a következő pontokban foglalták 
össze:

1. Ne álljunk egyedülálló fák alá.
2. Fasorokban lehetőleg alacsony 

fa alatt keressünk menedéket.
3. Erdő széléről húzódjunk messze 

be az erdőbe.
4. Széna- és szalmakazlakat, bog* 

tyákat, egyedülálló építményeket kerül­
ni kell.

5. Fémszerszámokat, kaszát, áspt 
tegvünfc le a kezünkből.

' 6. Folyó- és állóvizek környékéről 
távozzunk és hagyjuk el az olyan helye­
ket is, ahol a talaj vizenyős, vagy a föld 
alatt vizréteg van.

6. Kocsiról, lóról, kerékpárról szab­
junk le, szakítsuk meg az utunkat akkor 
is, ha gyalog megyünk és menedék hi­
ányában üljünk, vagy feküdjünk le a 
földre.

IjHtm az angol,
hasban a fiatalt I

Táplál.
hizlal, „erősít

alrlssberiuBius
j i _ a legfrissebb húsokat, 

siríilcBSrtXy sós- és zeirszalonnákat 
__ » a r minden mennyiségben 
CSCplCSfC négy tételekben is a

a legolcsóbb
leszállított

napiárban csak

Tóth Sándor
mészárszékében, a mozi mellett.

844—1936 vght. szám.
Árverési hirdetmény.

pengő 40 1..............
járulékai erejéig, amennyiben a köve­
telésre időközben részletfizetés történt, 
annak beszámításával, a szegedi kir. já­
rásbíróság 1933. évi 10052 sz. végzés- 
vei elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán végrehajtást szenvedőtől 1936. évi-_:...  T ' o I„0,.-Ualt O 17fi —npnern-

járásbiróság Pk. 6926—1936. sz. végzés|é- 
vrel az árverés elrendeltetvén, annak vég­
rehajtást szenvedő lakásán, üzletében: 
Szentes határában, Kisfoké 114 sz. a. 
leendő megtartására határidőül 1936. 
évi Julius hó 22 napjának délelőtti 11 
órája tűzetik ki, amikor a bíróikig le­
foglalt lábasjószágok, baromfiak s egyéb 
ingóságokat el fogom adni.

Szentes, 1936. évi, julius hó 3-án.
1 Pardy Gábor 

. y , kir. bir. végrehajtó«
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dal. ALFÖLDI ÚJSÁG 1936. július 17, péntek.

»zködlék
elegánsan^és divatosan,

hiszen
egy pénzbe kerül.

I tavaszi 6s nyári modellek

rendkívül élesd
kiárusítása megkezdődött a

1= Petőfi ucca 1,

Bjllhossíp gyanakszanak 
Tömöritónybea

Titokzatos haláleset ügyében indult 
nyomozás Tömörkény községben. Bőr­
ösök József jómódú gazdálkodó hat hó­
nappal ezelőtt meghalt, a temetési en­
gedélyt kiadták és Bőre sö köt el is te­
mették. Most a csendőrségre feljelentél 
érkezett, mely szerint a gazdálkodó nem 
halt meg természetes halállal, hanem 
egyik rokona mérgezte meg. A felje­
lentés szerint a gyanúsított háláló sí ellen­
sége volt az elhunytnak és többször em­
legette, hogy Bőr csők Józsefet el fogja 
tenni láb alól.

A feljelentés alapján a csendőrök 
előállították Börcsök rokonát, aki állha­
tatosan tagad. A tömörkényi temetőben 
fcihantolták Börcsök József holttestét. A 
boncolás során majd kétségtelenül meg­
állapítják, hogy erőszakos, vagy termé­
szetes halállal' halt-e meg a gazda.

MHVBUT Autóbusz menetrend
Érvényes 19M. mólus 15-tOI.

SZENTES-SZEGED.
7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár) érk. 19.45 
8.11 érk. Hódmezővásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.08 
8.53 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.25
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre P 2*-
Tértijegy p 5«__f

SZENTES -'cSONGRAD. 
19.50 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár) * 
20.10 érk. Csongrád Magyar Király szálló

Csongrádra menetjegy P —-80, Térti jegy 
* SZEGED-BUDAPEST.

P 3-—

érk. 7.30 
ind. 7.10 

P V20.

(menetj.)
14.34 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló
13.20 ind. Szeged Széchényi tér érk. 18.05 

érk. 16.48 
ind. 14.1517.05 érk. Budapest Oktogon-tér

* csak hétköznap közlekedik
Budapestre vonaljegy Szegedről P 9 30, Kiskunfélegyházáról P 7*30 

térti P 17*50 „ P 13*50

Rém várható vdttozds a haza hivatalos 
legalacsonyabb árában

I legközölebbl napokban

TOtonnszerelést
ha,Ti részletre Is 
olcsón készít és lórit

Kovács Kálmán
Kossuth ucca 11. — Zssnl-féle hás. , 
(A villámot Iroda malistt) ‘

Még a tegnapi nap sem hozta meg 
a búza hivatalos legalacsonyabb árá­
nak várva-virt publikálását. Budapesti 
jelentés alapján azonban arról szerez­
tünk értesülést, hogy a hivatalos irány­
árak csaknem változatlanok maradták 
és ugyanolyanok lesznek, mint a most 
elmúlt gazdasági évben. A gyakorlat­
ban szerzett tapasztalatok, iuvaneltoló- 
dások és minőségi különbözetek bizo­
nyos javításokat tettek szükségessé a 
■legalacsonyabb árakon.

Az átszámítási műveletek folyamat­
ban vannak, de ezeknek nincs különö­
sebb jelentőségük, mert a hivatalos árak 
legfeljebb néhány fillérrel fognak elto­
lódni felfelé vagy lefelé.

A hivatalos búzaárakat a hét Ieg-

publlkálják az árakat
végén közük a nyilvánossággal. Gon­
doskodás történik arról, hogy a város 
széles körben meghirdess^ az ármeg­
állapítást és a rádión is továbbítani 
lógják.

A minisztertanácsnak a termés 'rté- 
kesitéssel kapcspLatban hozott határoza­
tát úgy értelmezték egyeseki hogy a 
Futura kapott megbízást a termés teljes 
értékesítésére, különösen a külföldi ki­
vitelre- Ez a felfogás téves. A kivitelt 
a tavalyi módon lógják lebonyolítani. 
A Futura különleges megbízása kizáró­
lag arra szorítkozik, hogy a hivatalos 
árakon tartozik átvenni a neki iélájan- 
lott búzakészleteket ás ezáltal biztosítja 
a Kormány az irányárak állandó érvé­
nyességét.

VARADI LAJOS
tamatkoiial vállalata

(Kispiac-tér)
rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert
lölgyfakeporsó, selyem szemlélő­
vel 150 P-I6I, gyári lakkozol fake- 
persó selyem szenvedővel 60 P-161, 

papírral bevial lakepersó 
szemfedővel 35 P.

Sírkövek gyári Irani

ft -t

Nagyon olesOn!

kerékpárt
gumit a« alkatréeeeket, 
mert marsakelt árult 

uibUI lessailltetta a

SZERGIUSZ
gépraktár. Kossuth u. 14/a.
Slneer varrógépek

gyári lerakata.

■ ' .,*3
Javítások, nikkelezések, égetett zománcozósok 

szakszerűen és olcsón készülnek.

KAlcsönzsák
teljesen uj jutányosán kapható

KLEIN JdZSEF
vas és fűszer kereskedőnél

Rethermere u. 53«

Kávékeverékei
legjobbak És legolcsóbbak 

evfiHomn
fűszeresnek

a mezt mellett

Hegedűs
Csépléshez, gaboiaszálfltáshoz

L «fl e L £ XL A MngfcOpel, naffgitdsat 
és amateur képet 
mindig a legjobbak I

í
T Műterem:

Horváth Mihály ucca 1.

MlcsOfigöti
ad kedvező feltételekkel a

ZSOLDOS R.T.
gabeiaesztilya.

Autogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
vízvezeték és 'fürdőszsba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

Finom háziszalonnát, zsírt Deák fűsze­
resnél legolcsóbban lehet beszerezni dr 
Mátéfíy ucca 11. Fürdőkád eladó.

3359-26
Használt bélelt ajtók tokikai, kaminaj- 
tó. kiskapu, eperfaderók és istálló ki­
adó Kristó Nagy István ucca 11.

1 ............... . .3293-26

RÍ
kiM _ a MÁV elli

összeroncsolta a i pité,ete őrteiméb
Baleset történt í*i meg kell fs<ji 

rom órakor ifjabb Érkőzést, melyn, 
vácsmester Horváth jk megveszteget 
alatti műhelyében. S/flték. Ha vasár 
fcovácstanonc az egyiEtlainil az SzTJ 
Tisztogatás közben »ól, ha azonb; 
ta a törlő ruhát, odarllne ki győztes 
kezének középső ujjilAV-ot érné a 
összeroncsolta. Ifj. iliapi mérkőzési 
jelentése szerint a gl jelentették be 
ja és üzemen kívül ^értesülés; szerűi 
a baleset történt; vd|kőzési. megtart 
nüi indult meg a gépjgondia a mecc 
és igy a balesetért se 
lelősség.

Szénási Lajost 
sérülése orvosi véler 
belül két hét alatt gy<j

hékfürdő, jubu 
lói fennmarai 

Mindig mái 
de attól kezd 

terjed. Két 
és nélkül, de 

Irta: BECHINCl »kirobbant« £

ELMÚL!
rendi szöveti 

•ajzoló teheti 
a két fiú.

— Húszéves va, 
mai fiatal, háború ut 
tudok gvülölni, én sz™-. „ ,Dolgozni tudok és all"«1*»» 
hllSíDwoc t/Dcrs-uvC I |01ta-v DC, meg. 

Észrevétlenülhúszéves vagyok!
Magda arca kis- , r„., __

csillogni kezdtek. g
ban azt, amiért odafc k asátórb 
A becsületességet, alí, . c ina, fiatalt !.-II Sumfeltételes m*mai fiatalok küzdésé 
am! vele rokon vér a-bó & Szénásí 
zedek szavát. Lecsor*tt jSj megoszl
elborította és ahogy ;Tárady Gabl s
szemeiből a könnye
megkönnyebbülő sirály 
nyekkel együtt
ken a fe gyűlt hfagf fészeknek, 
mosta a lepergő komi móka meJk 
% mu't, minden, csakKj ,s a táb 
életet erezte. lészetnek. A r

A Kapitány odarAps anyagot í 
•karjavat átölelte oívCtK^ fiogy nag^ 
gott. Menjetek most St. Erne bizc 
pen. Boldogan. Ide «mikor Péter 
többet, mert aki egyLára indult, ; 
man, aki egyszer érezte egyszerre eg 
vál asztott halál i szón «előttük. Az £ 
nem próbálja meg ugott ki ős s,ziv, 
beszélt tovább, haneigerkészt. EIm< 
szemei derűs fényberlnegállani a 

— Gyertek haza Irneg ne ál 
nober morcosán, zsémflhaUottak a i 
az ajtó felé. lki akarták h

— Menjetek — Sgy személye 
kapitány és nézte őRröopdták az 
bérrel a hátuk mögötM^önösen rokc 
tón, aztán sóhajtott eg«ZSZie^hez. 
ügyet vette elő... ak tudomást

Kint piros hajnal a
a város felett, élt és m a vl, a 
a virradás olyan volt, Eicséiieten táv 
és ott mentek át a hit* belyege is 
mást, átfogva cgymál ...
nem mertek még leneRS, -. ,• 
ott hömpölygőit a hidF*^6 , 
a lekusmeret... A hátücJaAa . 
bér tanár ur kacsázoP 
háttal íéjikedett utánul 
mint egy gondos szerL.,, , 
tanar ur, akinek az áliH|[g JfQ 
életének minden vág'""^ ■

Piros hajnali n 
hús szedő borzongott' 
és az égő hajnalban Ben Kovács 
Duna két oldalán a Her szerdán

Blatt

parlament s csak ott, aHütt iddogálaga 
.1, Kovács 
felesége i 

ban a ké 
lakás 

ányást te

ton zőicicitek még a 
viz a lűd alatt és tehé 
felrúgtak a gyárak ki 
paltak üjra az asztalt] 
megint megkezdődött L v 
szienvedések napja — ^Bcedik. Az 
indult az élet,., ■.jd rátám.

(Vé»e*ovács plel 
'^-ad mdu 

t és sjógc 
Kovács 
■házba, 
vették.-

I (


